



市委扶贫领域专项巡察反馈会要求 倒排时间抓整改 借势借力扩战果

首席记者 张赤奎

本报讯 9月4日,2020年市委扶贫领域专项巡察反馈会召开。会议向被巡察单位反馈了扶贫领域专项巡察情况,研究部署整改工作。

根据市委统一部署,今年7月13日至24日,我市开展了扶贫领域专项巡察。巡察工作分两个阶段进行,第一阶段4个巡察组对涉及扶贫领域的12家部门开展专项巡察,第二阶段8个巡察组对16个乡镇(街道、区)开展专项巡察。

从巡察情况看,12家职能部门和16个(街道、区)能够按照上级要求,围绕本单位的职能职责开展扶贫相关工作,取得了一定成效,但也存在对扶贫工作不够重视、未按要求认真履行职责

责、扶贫政策宣传不到位、低保对象识别不精准、危房改造不到位、相关补助资金未按规定发放、消薄项目进展滞缓、低收入农户饮用水不达标等问题。

会议指出,今年是决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚之年,各级各部门要提高站位、理清职责,切实增强做好巡察整改的思想自觉、政治自觉、行动自觉,彻底消除麻痹思想,正视存在的问题,履行好扶贫领域工作职责,确保精准扶贫不落一村、不落一户、不落一人。

会议强调,要倒排时间、分工落实,确保巡察整改落地生根、真改实改、全面整改。要紧扣时间节点抓整改,对于9月底前能解决的问题要立说立行、马上整改;对于9月底前不能解决的问

题,要制定切实可行的分步整改计划,确保反馈问题见底清零。要压实责任抓整改,一把手要切实履行第一责任人职责,其他班子成员要担负起一岗双责责任,科室负责人和相关干部要负起整改的直接责任,确保巡察整改落实落地。要突出重点抓整改,重点关注低收入农户的排查和兜底保障、危房排查整治、农村公益性岗位落实和补贴发放、消薄抱团项目、农村饮用水达标提标工程等工作。同时,要举一反三、建章立制,强化监督、严肃问责,借势借力、扩大战果,圆满完成各项整改任务,合力将扶贫领域各项工作抓紧、抓实、抓出成效。

会上,市农业农村局、石柱镇主要负责人分别作巡察整改表态发言。

肯纳牵手拾星者 推进 牵手计划

记者 颜元滔

本报讯 9月4日,市肯纳社会工作发展中心与嘉兴市南湖区拾星者青少年社工服务中心举行签约仪式,建立一对一结对帮扶关系。

市肯纳社会工作发展中心是我市首家服务于自闭症、发育迟缓干预训练指导及社区关爱活动的社工组织,也是首批参与浙江省省内社会工作服务机构牵手计划的12家机构之一。近日,肯纳还入选由金华市民政局牵头的儿童关爱保护服务项目点亮北斗计划。

嘉兴市南湖区拾星者青少年社工服务中心是专门从事青少年社工服务的专业机构,在全省有一定影响力。建立一对一结对帮扶关系后,拾星者和肯纳将发挥各自优势和资源,围绕组织定位分析、机构管理、项目管理及资源整合等方面共谋发展。



公益太极惠千家

由市太极拳协会主办的“公益太极惠千家”活动自今年6月举办以来,惠及全市30多个村1000多人。图为9月3日江南街道马竹岭村太极拳公益培训一景。 记者 林群心 摄

心怀慈善 爱满永康 写在第五个 中华慈善日 到来之际

首席记者 张赤奎 通讯员 邢焕洋

慈善是中华民族的优良传统,是人类文明进步的体现,也是弘扬正能量重要标志。

近年来,我市始终把慈善事业作为社会发展中的一件大事来抓,慈善事业也在社会各界的努力下取得了令人瞩目的成绩。截至今年8月底,市慈善总会累计募集善款1.60亿元,累计救助支出1.31亿元,受助对象47943户(人)次;爱心伴你上大学项目获金华慈善项目奖,慈善工作在2019年度金华各县(市、区)排名中位列第一名。

战疫 一线展现担当

2020年注定是不平凡的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情,市慈善总会全面部署、行动迅速,主导号召各慈善分会、积极动员社会各界力量投入到战疫中来。

疫情发生以来,市慈善总会共募集疫情防控定向捐款148.05万元,物资9.66万元,目前善款、物资已全部用于疫情防控和援鄂等一线医护人员的奖励。同时,加大疫情期间临时救助力度,积极开展关爱困难群众暖心行动,为困难群众发放生活补贴,协助政府部门做好疫情防控期间困难群众的兜底保障工作。

市慈善总会各基层分会、义工队伍也以多种形式参与战疫。雄鹰应急救援队、新永康人工义工分会积极开展疫情防控执勤工作;群升慈善分会所在公司捐款50万元定向用于疫情防控;瑞金医院分会向多处捐赠防疫物资;宏伟公司分会发挥物流优势,在全国范围内积极筹措防疫物资,输送到全国各地;华丰担保投资分会所在公司捐赠100万元用于抗击疫情;兰街分会与70多位爱心村民共同募集7.3万元,为村民购买防疫物资。

大灾面前彰显大爱

8月4日,黑格比台风侵袭永康,房屋倒塌、农田被淹、道路毁损,给我市造成巨大损失。

大灾面前有大爱。灾情发生后,全市各级慈善组织纷纷行动起来,积极投入到防汛抢险救灾和灾后重建工作中来。市慈善总会第一时间对房屋损毁严重、基本生活难以维持、急需救助的困难群众实施紧急救助,第一批共救助125人58.3万元。慈善总会雄鹰应急救援队第一时间奔赴防汛抢险救灾一线,共出动60余人,出动冲锋舟4台,转移被困群众1400余人。针对西溪镇寨口新村受灾严重的情况,爱心顺风车分会迅速组织分会成员募捐,第一时间将采购的物资运送到位。

此外,访贫义工队对第一批受灾困

难户家庭情况进行调查,仅用1天时间就基本完成了所有受灾群众的实地走访;群升分会向唐先镇受灾村拨付10万元救灾款以及5万元物资,并出动4台挖掘机、100余名员工助力灾后重建;华丰担保投资分会向唐先镇洋川村拨付救灾款10万元;云路分会向唐先五村云路自然村拨付救灾款5万元。

扶贫济困温暖人心

经过多年发展,市慈善总会共设立固定救助项目16个,包括助医领域的慈善关爱基金救助、慈善血透救助、大病慈善救助;助困领域的慈善送温暖、关爱新永康人救助金、临时应急救助;市法院人大代表联络站执行困难救助基金、公职人员关爱基金;助老方面的慈善关爱老人基金;助残领域的瑞金慈善光明基金、永康眼科医院明眸工程;助业方面的慈善助业脱贫项目等。

在重点资助的教育方向,市慈善总会资助范围已实现从学龄前到研究生各学段全方位覆盖,现有爱心伴你上大学、鲁冠球三农扶志基金四个一工程、佳信慈善爱心基金、播种希望、群升青苗计划四个助学项目。其中,爱心伴你上大学项目于2005年设立,累计救助987人次,累计资助金额498.8万元。

下一步,市慈善总会将继续做精

做实慈善项目,加大救助力度,简化办理程序,拓宽宣传渠道,创立一批具有永康特色的品牌项目、口碑项目,让慈善救助救到难处、救到实处,不断增强困难群众的获得感、幸福感。

慈善滋养大爱情怀

慈善滋养大爱情怀,慈善文化浸润人心。

近年来,市慈善总会不断加强慈善文化建设,推出了最美系列评选活动,以此树立慈善典型,进一步发现慈善、展示慈善、颂扬慈善、传承慈善,营造慈善氛围。2018年,市慈善总会开展了首届最美慈善人评选活动,评选出10名最美慈善人和10名十佳爱心人士;2019年,开展首届最美慈善义工评选活动和慈善星级义工认定工作,评选出10名最美慈善义工,715名义工被认定为星级义工。

此外,市慈善总会还通过开展慈善文化进校园、慈善文化进农村等活动,推动慈善文化进课堂、下基层,将慈善文化的触角努力延伸到社会的各个角落。随着慈善氛围不断浓厚,已有越来越多的企业、社会组织、部门与慈善总会合作,开展各种形式的慈善宣传、公益募捐、扶贫帮困、奖优助困等慈善公益活动。

欢迎刊登分类广告

一楼厂房出租
3051,1700㎡,宜做健身场地、装配、仓库及厂房,有水电。13758981234
房屋出租
3159飞凤路117号,二楼(套房可单租),三楼整体招租200㎡以上,交通便利,环境安静。胡先生13566914735
空地出租
3170南都禅寺路口附近有一块5000㎡以上空地出租。17757968156
别墅、厂房转让
3174白垭里别墅、十里牌厂房5600㎡转让,13566915668